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ГРАНД ТУР НА КИТАЙ  
 

Пекин с Великата Китайска стена – Лхаса с Двореца Потала – Гуйлин с круиз по 

река Ли - Сиан с Теракотената армия – супермодерен и автентичен Шанхай   
 

15 дни / 12 нощувки 

         15 октомври – 29 октомври 2025 

Промоционална цена на основен пакет при записване до 31.01.2025 и 

група от минимум 14 туристи: 7 300 лв 

 

Нашите предимства! 
 

✓ Без изморителни преходи с автобус и нощувки във влакове –  

включени 4 вътрешни полета:  

Пекин – Лхаса – Сиан – Гуйлин - Шангхай! 

✓ Круиз по река Ли в Гуйлин –  

прекрасен начин да видите едно от най-красивите места в Китай! 

✓ Включени 6 обяда и 1 вечеря по програма! 

✓ Включени 3 нощувки в Лхаса – максимално време за аклиматизация и потапяне в 

атмосферата на този свещен град! 

✓ Нашата цена гарантира качество – настаняване само в хотели 4* и 5*! 

✓ Авторска програма на Профи Травъл Център,  

единствена на българския пазар с висок стандарт на услугите ! 

 

 

 

От зашеметяващи стоманени и стъклени мегаполиси до храмове, чайни и антични 
градове, обширните граници на Китай обхващат едно наистина огромно разнообразие от 
пейзажи. Спускайки се по идилични реки, минавайки покрай карстови хълмове и 
изкачвайки се до величествени планини, тук е идеалната обстановка да срещнете на едно 
място легендарни забележителности, вълнуваща култура и прекрасна кухня.  

Комфортното прекосяване на тази необятна страна е възможно само по въздух – от 
североизточната столица Пекин до разположената в срещуположния западен край Лхаса, 
връщане в центъра при Сиан, продължаване на юг до Гуйлин и завършване на югоизточния 
бряг в Шанхай. Приключението включва 3 нощувки на местата, където това най-много си 
заслужава, а именно двете столици – Пекин и Лхаса. Така ще имате достатъчно време, 
както да се насладите на качването с кабинков лифт до Великата Китайска Стена 
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(включено в цената), така и да се аклиматизирате след издигането на над 3600 м в 
Тибетското плато. 

След като се премине от единия до другия край на страната, трябва задължитилно 
да се посети и Музея на Теракотената Армия в Сиан с нейните вечно бдящи над 8000 
теракотени войника – така наистина се придобива ясна представа за мощта и 
всеобятността на Великата Китайска Империя.  

Освен антични забележителности, нашият Гранд Тур предлага и уникални природни 
акценти в Гуйлин с круиз на 4* кораб, от горната палуба на който се откриват спиращи 
дъха гледки към уникалните зелени хълмове, издигащи се сякаш като с магия над 
криволичещите брегове на река Ли. 

Пътешествието завършва в Шанхай, където след обзорно запознаване със 
забележителностите, има свободно време за шопинг, разходки из Френския квартал или 
нощен круиз по река  Хуан Пу, откъдето да наблюдавате сменящите се цветове на 
небостъргачите.    

Изживейте с нас тази приказка! 
 

 
 

П Р О Г Р А М А 
 
 

Ден 1 /15.10.25, сряда/ София – Дубай – Пекин 
Отпътуване от летище София с полет на авиокомпания Емирейтс за Дубай в 15:25. 

Кацане в Дубай в 21:25 и продължение за Пекин с полет в 03:50. /Международните полети са 
извън пакетната цена/.    

Ден 2 /16.10.25, четвъртък/ Пекин  
Пристигане в Пекин в 15:25 местно време. Посрещане, трансфер и настаняване в 

хотел Beijing Jian Guo Garden 5*, централно разположен. Настаняване и свободно време за 
първи впечатления от китайската столица. По желание, вечеря  Патица по пекински с 
включени трансфери от/до хотела. Нощувка.  

Ден 3 /17.10.25, петък/ Пекин                                                                    Закуска, Обяд   
 След закуска, целодневна обиколка на Пекин 

включваща: посещение на  площад Тянънмън – най-големият 
открит градски площад с площ 440 000 кв. м, чието име 
„Врата към божествения покой” идва от названието на 
огромната порта, която го отделя от Забранения град. В по-
новата история на Китай, през 1989 г., на площада се събират 
повече от 1,2 млн. души на протест срещу ограничените 
човешки права и свободи, който е жестоко смазан от 

тогавашната власт. Разглеждане на Забранения град - огромен дворец в централната част 
на стария Пекин, седалище на китайските династии Мин и Цин. Градът получава името 
си, защото дворцовият комплекс е бил недостъпен за обикновените китайци. Забраненият 
град е чудо на древната архитектура и китайската история. Простиращ се на 
впечатляващите 720 000 кв. м, обектът, включен в списъка на ЮНЕСКО за Световно 
наследство, съдържа най-голямата колекция от запазени древни дървени конструкции в 

https://jianguo-garden-hotel.beijinghotelchina.net/en/
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света. С над 800 сгради и близо 9000 стаи е лесно да се изгубите в неговото величие. 
Построен по време на управлението на император Юнлъ от династия Мин за почти 14 
години - от 1406 г. до 1420 г, той се използва за императорски дворец до началото на ХХ век. 

Обяд в традиционен ресторант и посещение следобеда на Небесния храм, построен 
от същия този император Юнль през 1420 г. Небесният храм е най-големият храмов и 
манастирски комплекс в Китай - четири пъти по-голям от Забранения град. По време на 
китайската Нова година императорите са се молили на Бога на Небето за добра реколта и 
това е една от най-важните церемонии на имперски Китай. Цялостното оформление на 
ансамбъла от пет архитектурни групи, символизира връзката между Земята и Небето - 
Света на хората и Божия свят. Синът на Небето /Императорът/ се явява посредник между 
народа и неговите символични родители-богове, Залата за молитви и Олтарът са 
кръгли/символ на Небето/, а са разположени в центъра на квадрат/Земята/. Програмата 
за деня завършва с посещение на Летния Дворец и императорските градини – истински 
шедьовър на китайското градинарско изкуство, впечатляващ посетителите със своята 
хармония между естествените природни дадености и допълнително изградените 
павилиони, дворци, храмове и мостове. По време на обиколката, разходка около езерото 
Кунмин, разглеждане на прочутия Дълъг коридор с рисунките, както и на забележителния 
Павилион на щедростта и дълголетието с бронзовата статуя на магическия дракон Чилин. 

Ден 4 /18.10.25, събота/ Пекин – Китайската стена                                    Закуска, Обяд 
След закуска, отпътуване за Великата Китайска стена – едно от Седемте чудеса на 

света / около 2 часа, в зависимост от трафика/. Подобно на гигантски дракон тя лъкатуши 
през пустини, планини и плата в продължение на 7000 км. Това уникално архитектурно 
творение, което ясно се вижда и от Космоса, свидетелства за гения на неговите създатели и 
величието на древен Китай. Включено изкачване до стената с кабинков лифт, което 
предлага една съвсем различна перспектива и гледка. Тук няма скрити символи и знаци, 
както е с Небесния храм. Простор, вълни от зелени планини и пак простор...И сред тази 
дивна панорама се вие безкраен каменен дракон - Стената! Толкова хармонично и 
убедително присъства тази величествена грамада през планините, като че ли е безкрайна 
и като че ли винаги е била там! Легендите и мистериозните истории, свързани с 
Китайската стена са много и ще чуете част от тях на точното място. Обяд в местен 
ресторант. Отпътуване обратно за Пекин и посещение на фабрика за обработка на перли 
- не само ще можете да си закупите красиви бижута на 
възможно най-добри цени, но и ще опознаете процеса на 
създаването им. По желание, разходка из интересните 
стари квартали на Пекин - така наречените Хутони, 
които за разлика от посетените до този момент 
забележителности,  отразяват битието на обикновените 
жители на града и все още символизират стария Пекин. 
Те са сърцето на общността и са начин да се запознаете с 
културата и традиционната храна на китайската столица.  

Ден 5 /19.10.25, неделя/ Пекин – Лхаса                                                       Закуска, Вечеря 
Трансфер до летище и полет за Лхаса. Посрещане от местния гид и трансфер до 

хотел Lhasa VIP Building 5*, централно разположен. Свободно време за аклиматизация.  
Колко е необятен светът и на колко много уникални места е дом! Всяко от тях има 

своя чар, мистика и дълбоко скрити тайни и именно тази комбинация привлича хората 
към подобни места - едно такова място определено е Тибет. Често наричан "Покривът на 
света", поради високата надморска височина на Тибетското плато - на места над 4500 м, той 
е обитаван от хиляди години, като ранната тибетска култура се появява около 7-ми век. До 
9-ти век се превръща в обединена и могъща империя, но впоследствие се разпокъсва на по-
малки региони, а през 13-век пада под монголско управление. През 17-ти век Петият Далай 

https://www.trip.com/hotels/lhasa-hotel-detail-39400195/lhasa-hotel-vip-building/?cityId=41&checkIn=2025-04-15&checkOut=2025-04-18&adult=2&children=0&subStamp=3001547&crn=1&ages=&travelpurpose=0&curr=usd&hasAidInUrl=true&link=title&hoteluniquekey=&subChannel=&masterhotelid_tracelogid=902e172401574f27b0c7e9a345652fac&NewTaxDescForAmountshowtype0=F&detailFilters=17%7C1~17~1*80%7C0%7C1~80~0&hotelType=meta&trip_sub1=&locale=en-XX
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Лама обединява Тибет под школата Гелуг на тибетския будизъм, известна още като сектата 
на Жълтите шапки и построява емблематичния дворец Потала в Лхаса, който се превръща 
в резиденция на Далай Лама и символ на тибетската култура. Двадесети век носи 
значителни промени в Тибет - през 1951 г. Китай навлиза със своята армия и присъединява 
Тибет, а Далай Лама бяга в Индия през 1959 г., след неуспешен за тибетците бунт срещу 
незаконната окупация. „Ласа” на тибетски означава „свещен” и такъв е той за всички 
тибетци, дом е на 31 тибетски общности, кръстопът и оживен пазар, а напоследък и 
огромна туристическа атракция. Включена вечеря в хотела и нощувка. 

Ден 6 /20.10.25, понеделник/ Лхаса                                                                     Закуска, Обяд 
След закуска, разглеждане на двореца Потала 
– символът на Лхаса, построен от Сонгтцен 
Гампо през 14 век на самия склон на 
планината, с импозантни извиващи се нагоре 
стълби. По-късно е бил използван от Далай 
Ламите само през зимата, затова го наричат 
още Зимния дворец. Сега е музей, а от 1994 г. е 
обявен и за част от Световното културно 
наследство /ЮНЕСКО/. Най-високата точка 

на двореца е 117 м и всички останали сгради на Лхаса нямат право да се издигат над нея, в 
знак на уважение към свещеното място. Той е имал различни функции и в него са живели 
Далай Лами и други будистки служители, както и е служил за седалище на тибетското 
правителство и за провеждане на всички държавни церемонии. Освен това, Потала е една 
от най-големите дестинации за поклонниците в Тибет, тъй като там се намират 
гробниците на предишните Далай Лами, най-известната от които е ступата в памет на 
петия Далай Лама -  висока 14,85 м, покрита с повече от 3000 кг злато и украсена с хиляди 
перли, скъпоценни камъни, корали, кехлибар и ахати. 

         След включен обяд в местен ресторант, турът продължава с посещение на 
манастира Дрепунг – един от най-големите и влиятелни манастири в Лхаса. Със своята 
близо 600-годишна история, днес, в него се помещава един от най-важните будистки 
колежи, в който монаси от близо и далеч изучават класически Тибетски будизъм. Името 
“Дрепунг“ означава “събиране на ориз“, тъй като разпръснатите по хълма бели сгради 
приличат отдалеч на разпилени оризови зърна. По време на апогея си, тук са живели над 
10000 монаси/ днес само около 600/, манастирът поразява и с размерите си, особено на 
Залата за молитва, която е с височината на 3-етажна сграда, а от откритата й тераса се вижда 
цялата столица Лхаса и долината около нея. Статуята на бъдещия Буда - Майтрея е също 
поразяваща с височината си от над 9 метра. 

         Връщане в хотела и свободно време за самостоятелна разходка и вечеря в някое 
от многобройните местни заведения с жива музика - макар и силно повлияна от 
мистицизма, столицата на Тибет завладява и с непринудената си младежка атмосфера.    
         Ден 7 /21.10.25, вторник/ Лхаса                                                                       Закуска, Обяд     

Закуска в хотела и начало на целодневна обиколка с посещение на дворец 
Норбулинка (ЮНЕСКО), огромен парк разположен в западната част на града на площ от 
46 акра с комплекс от сгради, построени от различни Далай Лами за техни летни 
резиденции. Добре запазените фрески, цветни мандали и особено огромния стенопис по 
уникален начин пресъздават историята на Тибет. 



 5 

След включен обяд в местен ресторант се посещава манастирът Сера. Както 
манастира Дрепунг, той е един от главните книжовни и духовни центрове в Тибет. Освен 
със своята богата история и красива 
архитектура, манастирът е известен също и с 
уникалните “диспути“, в които се включват 
местните монаси почти всеки следобед в двора 
на манастира. Тези дискусии са структурирани 
по строго определен начин, в който единият 
монах влиза в ролята на разпитващия, а другият 
в ролята на отговарящия и през цялото време и 
двамата пляскат с ръце, тропат с крака и дърпат броениците си, за да изразят по-
въодушевено своите гледни точки. Възможността да се наблюдава такова необикновено 
събитие е истински късмет за пътешественика. 

Връщане в хотела и последна вечер в Лхаса за разходка или шопинг на пешеходната 
улица Бакхор в центъра на Лхаса, както и за посещение на главния храм на града - 
Джоканг, пред който почти постоянно могат да се наблюдават богомолци по време на 
своята молитва/ в Тибет тя се изразява в последователно падане в цял ръст на земята и 
изправяне до 108 пъти/. Нощувка.    

Ден 8 /22.10.25, сряда/ Лхаса - Сиан                                                                               Закуска  
Закуска в хотела. Трансфер до летище за полет до 

Сиан. Посрещане на летище от местния гид и начало на 
полудневна обиколка на Сиан с разглеждане на древните 
крепостни стени (ЮНЕСКО) и Голямата Пагода на 
Дивата гъска.  

 Често наричан родният град на китайската 
цивилизация, Сиан има над 5 000- годишна история, 
служил е като столица и главен политически център на 13 

династии, най-известните от които са Цин, Хан и Тан. Централната част на града е 
обградена с антични крепостни стени - най-добре запазените в Китай и едни от най-
големите древни защитни системи на света. Построени първоначално от династията Тан 
през 618 – 907 г.н.е., те биват разширени и развити до сегашния си размер - повече от 14 км, 
от императора на династията Мин (1368 – 1644 г.н.е.) - Джу Юенджан. Измежду четирите 
величествени порти на крепостните стени, най-впечатляваща и богато декорирана е 
Южната порта, откъдето се стига до горната част на стените с невероятната ширина от 12-
14 м - почти цял булевард! 

Извън крепостните стени на града се намира Голямата Пагода на Дивата гъска, 
разположена сред будисткия храмов комплекс Да Сиен. Построена през 652 г.н.е., тази 
седеметажна пагода е била отличителен знак за Сиан още по времето на династия Тан и e 
служила като място за съхранение на антични текстове и хроники, свързани с първите 
проповеди на Гаутама Буда в Индия, пренесени и преведени от светеца монах Сюан Дзан. 
Обявена е от ЮНЕСКО като част от Световното културно наследство, свързано с Древния 
Път на Коприната. Пагодата може да се изкачи до най-високата й част, откъдето се открива 
панорамна гледка към целия град. Настаняване в хотел Sofitel Xi’an On Renmin Square 5*, 
централно разположен в Стария град на Сиан. Свободно време за разходка и вечеря.    

https://www.guestreservations.com/sofitel-xian-on-renmin-square/booking?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw74e1BhBnEiwAbqOAjNtm7j4y-bjWOtNc-lAuLL0Sml0Gy1dL_PZ-3SapPG_aIBNlrDZfohoCVxQQAvD_BwE
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Ден 9 /23.10.25, четвъртък/ Сиан                                                                          Закуска ,Обяд 
         Закуска в хотела. Полудневна екскурзия с включен 
обяд и посещение на Музея на Теракотената армия – 
едно от Новите чудеса на света, случайно открита през 
1974 г. от местни фермери. Армията от над 8000 
теракотени войника и до днес изумява света, не само 
защото фигурите на войниците и техните коне са с 
истински размери и са наредени в бойни формации, 
сякаш готови всеки момент да оживеят и да влезнат в битка, а и защото всяко лице и 
униформа сa различни! Монументалната гробница на Цин Шъхуан – Великият Китайски 
император, обединил Китай още през 2 в.н.е. и поставил началото на неговото могъщество, 
все още не е напълно отворена и се предполага, че когато технически това стане възможно/ 
заради значителните количества живак/, Светът ще види ново, още по-невероятно чудо на 
древен Китай, защото се предполага наличието на несметна съкровищница и още много 
други невиждани досега артефакти. Огромният музей, с размер 16 300 кв.м., е разделен на 
три части, номерирани според датата на откриване. От зала в зала, посетителят остава 
изумен от майсторството на изработката и изключителната изразителност на лицата на 
хилядите войни. Историците смятат, че са били необходими 700 000 работници в 
продължение на три десетилетия, за да изработят всички открити досега артефакти. 
Легендата разказва, че тези работници са били погребани живи, за да се възпрат крадците 

на гробове и да се запази местоположението на гробницата в тайна. Връщане в Сиан и 

свободно време следобед за самостоятелна разходка из интересните улички на Стария 
град. 

Вечерта по желание посещение на колоритното Тан Династия Шоу с включена 
вечеря и трансфери от и до хотела. Спектакълът е феерия от музика и танци, представящи 
епохата на династията Тан, управлявала Китай в периода от 618 г. до 907 г. от н.е., наречен 
Златен век за литературата и изкуството. Не случайно е един от най-посещаваните в Китай, 
заради невероятните, автентични костюми, използваната мултимедия и не на последно 
място заради изключително професионалните певци и танцьори.  

Ден 10 /24.10.25, петък/ Сиан – Гуйлин                                                                      Закуска 
Закуска в хотела и отпътуване до летището за полет 

до Гуйлин. Посрещане, трансфер и настаняване в бутиков 
хотел Aroma Tea House 4*. 

Името на град Гуйлин в превод от китайски означава 
“Сладък Османтус“, от името на храстовидното растение с 
бели цветчета и силен аромат, което расте в района. Всяка 
година хиляди туристи се стичат тук, за да видят една от 
най-красивите гледки в света – река Ли с нейното 

незабравимо крайбрежие от високи и зелени хълмове. Тук е едно от малкото места в света, 
където могат да се наблюдават естествено формирани карстови планини и пещери в 
такива причудливи форми.  

Ден 11 /25.10.25, събота/ Гуйлин                                                                       Закуска, Обяд 
Закуска в хотела. Трансфер до пристанището в Гуйлин и качване на корабче за круиз 

по река Ли с включен обяд, до малкото градче Яншуо. Спускането по реката дава 
прекрасна перспектива за наблюдение на тези естествени варовикови скали, които са се 
формирали в продължение на милиони години, вследствие на ерозия. Възхищение будят 
най-вече стръмните, изваяни  хълмове, съчетани с буйна зелена растителност – пейзажи, 
които безброй пъти са били описвани и рисувани в китайското изкуство и поезия, затова 
районът придобива и голямо културно значение за страната. Круизът изминава 84 км по 
протежението на река Ли, покрай невероятен природен декор, като хълма "Слонът с 

http://www.aromateahouseguilin.com/


 7 

хобот", пещерата "Водна луна" и 
др., докато акостира в Яншуо – 
едно китно градче, разположено 
насред идиличния пейзаж на 
зелените хълмове и все още 
запазило чара си на спокойно 
крайречно селище. В района се 
организират изкачвания на 
близко разположените скали, за да 
се види панорамната гледка отгоре. Също така тук има и различни магазинчета, барове и 
кафенета, където човек може да си закупи сувенир или да пробва местен деликатес. 
Връщане в Гуйлин и нощувка.  

Ден 12 /26.10.25, неделя/ Гуйлин – Шанхай                                                               Закуска 
Закуска в хотела и свободно време. Трансфер до летището за полет до Шанхай. 

Посрещане и настаняване в хотел Radisson Blu Hotel Shanghai New World 5*, централно 

разположен. Нощувка.  
Ден 13 /27.10.25, понеделник/Шанхай                                                                         Закуска 
Закуска в хотела и начало на панорамен тур с автобус из този толкова динамичен 

град. Със своите 28 млн. жители, мегаполисът се нарежда на трето място по население в 
света, след Токио (37 млн.) и Делхи (32 млн.). Въпреки тази пренаселеност, гражданите на 
Шанхай нямат големи затруднения с придвижването, тъй като градът притежава най-
дългото метро в света – над 771 км! Градът е в същото време и многонационален, защото е 
база на много международни компании и банки, което пък определя неговото шеметно в 
последните години развитие като един от най-модерните в технологично отношение 
градове в света. 

         По време на тура се разглеждат: районът Бунд, наричан “Изложбата на 
международни сгради“ заради различните архитектурни стилове на общо 52 
представителства на местни и международни фирми и институции, които сякаш гледат 
високомерно разположените от другата страна на реката модерни небостъргачи на 
Пудонг. Тук също така се събират местните всяка сутрин, за да практикуват упражнения 

по тай чи - древно китайско бойно изкуство, 
първоначално разработено за борба и самозащита, но в 
последствие се превръща в спорт и форма на 
упражнения.  

Обиколката продължава с Народния Площад, най-
големият в града със своите 140,000 кв.м. с широките си 
зелени ивици, велоалеи и пешеходни зони; Музея на 
изкуствата, с интересната си форма на китайски съд за 

готвене, това е най-добрият музей в Китай с богати колекции на китайски порцелан, 
картини, калиграфия, монети и древни скулптури. На централния площад се намира и 
огромната сграда на общината, както и театърът, а недалеч от там е и Нанджин Роуд, 
пешеходната улица на Шанхай. В източната ѝ част се намират всички видове магазини и 
туристически атракции, докато Нанджин Уест Роуд е най-луксозната търговска улица с 
най-висок наем в Китай, предимно за продажба на луксозни и висококачествени продукти. 
           Следва пешеходен тур из градините Ююан и пъстрия базар до тях. Паркът датира 
още от времето на династията Мин (1368-1644 г.) и е бил собственост на държавен служител 
на име Пан Юндуан. “Ю“ на китайски означава приятен и удовлетворяващ, а тези градини 
са построени специално за родителите на Пан като място, където те да се наслаждават на 
спокойствие и щастие в напреднала възраст. Макар и малък по размер, в парка могат да се 
видят павилиони, алпинеуми и езерца, а при влизане в градините се вижда и Голямата 

https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/radisson-blu-shanghai-new-world?facilitatorId=RHGSEM&cid=a%3Aps+b%3Aggl+c%3Aapac+i%3Abrand+e%3Ardb+d%3Achn+r%3Abrt+f%3Aen-US+g%3Aho+h%3ACNSHSHANEW+v%3Acf&gad_source=1&gclid=CjwKCAjw74e1BhBnEiwAbqOAjE2apQmyHkzuo_mPIOzOQ8gXFBqQBNNo7MmQVjcH8DlFazNkwj56pRoC8qMQAvD_BwE&gclsrc=aw.ds
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скална градина, която с височина 14 метра е най-голямата, 
както и най-старата скална градина в южния район на река 
Яндзъ. На върха на алпинеума можете да видите градината от 
птичи поглед. 

Вечерта, по желание, изкачване със специален асансьор 
до 118-ия етаж на Шанхайската Кула, откъдето имате 
възможност да погледнете ярко осветените сгради на 
модерния квартал Пудонг или вечерен круиз с корабче по река 
Хуан Пу. Нощувка.  

Ден 14 /28.10.25, вторник/ Шанхай         Закуска 
          Закуска в хотела и свободно време за разходка из ултрамодерния град – 

възможност за разглеждане на Музея на изкуствата, Океанариума, Френския квартал, 
Стария град, както и многобройните бутици и магазини по Нанджин Роуд. Шанхай има 
също така и много развита кафе култура, така че сядането в някое от многото кафенета 
(повече от тези в Лондон или Ню Йорк) е задължителна част от посещението на града. 

Трансфер до летище за полет до Дубай в 23:00. 
Ден 15 /29.10.25, сряда/ Дубай – София                                              

          Кацане в 05:20 в Дубай и продължение за България с полет в 09:40. Кацане на летище 
София в 13:25. Край на програмата. 

 

 Стандартен пакет  
ПРОМО пакет до 

 31.01.25 

Пакетна цена на човек в двойна стая 
при група от 14 туристи 

7 600 лв 
 

 
 
 
 

7 300 лв 
 

    СУПЕР БОНУС при ранно записване до 31/01 – Тан Династия Шоу с вечеря в Сиан! 
 

 

Цената на пакета включва:   

• Полет Пекин–Лхаса с включени летищни такси и 1 чекиран багаж 20 кг; 

• Полет Лхаса-Сиан с включени летищни такси и 1 чекиран багаж 20 кг; 

• Полет Сиан–Гуйлин с включени летищни такси и 1 чекиран багаж 20 кг;  

• Полет Гуйлин-Шанхай с включени летищни такси и 1 чекиран багаж 20 кг;  

• 3 нощувки със закуски в хотел Beijing Jian Guo Garden 5*, централно разположен в 
Пекин;   

• 3 нощувки със закуски в хотел Lhasa VIP Building 5*, централно разположен в Лхаса;   

• 2 нощувки със закуски в хотел Sofitel Xi’an On Renmin Square 5*, централно разположен 
в Стария град на Сиан; 

• 2 нощувки със закуски в бутиков хотел Aroma Tea House 4* в Гуйлин; 

• 2 нощувки със закуски в хотел Radisson Blu Hotel Shanghai New World 5*, централно 
разположен в Шанхай;  

• 5 обяда в местни ресторанти с включена безалкохолна напитка; 

• 1 обяд на бюфет по време на круиза по река Ли в Гуйлин; 

• 1 вечеря в хотел Lhasa VIP Building 5* в Лхаса;   

• Всички трансфери и турове с туристически климатизиран автобус, съобразен с броя на 
групата;   

• Целодневна панорамна обиколка на Пекин с основните забележителности; 

• Целодневна екскурзия до Великата Китайска стена с включено качване с кабинков 
лифт и посещение на фабрика за обработка на перли; 

• Целодневна екскурзия с посещение на Двореца Потала и манастира Дрепунг в Лхаса; 

• Целодневна екскурзия с посещение на двореца Норбулинка и манастир Сера в Лхаса; 

https://jianguo-garden-hotel.beijinghotelchina.net/en/
https://www.trip.com/hotels/lhasa-hotel-detail-39400195/lhasa-hotel-vip-building/?cityId=41&checkIn=2025-04-15&checkOut=2025-04-18&adult=2&children=0&subStamp=3001547&crn=1&ages=&travelpurpose=0&curr=usd&hasAidInUrl=true&link=title&hoteluniquekey=&subChannel=&masterhotelid_tracelogid=902e172401574f27b0c7e9a345652fac&NewTaxDescForAmountshowtype0=F&detailFilters=17%7C1~17~1*80%7C0%7C1~80~0&hotelType=meta&trip_sub1=&locale=en-XX
https://www.guestreservations.com/sofitel-xian-on-renmin-square/booking?gad_source=1&gclid=CjwKCAjw74e1BhBnEiwAbqOAjNtm7j4y-bjWOtNc-lAuLL0Sml0Gy1dL_PZ-3SapPG_aIBNlrDZfohoCVxQQAvD_BwE
http://www.aromateahouseguilin.com/
https://www.radissonhotels.com/en-us/hotels/radisson-blu-shanghai-new-world?facilitatorId=RHGSEM&cid=a%3Aps+b%3Aggl+c%3Aapac+i%3Abrand+e%3Ardb+d%3Achn+r%3Abrt+f%3Aen-US+g%3Aho+h%3ACNSHSHANEW+v%3Acf&gad_source=1&gclid=CjwKCAjw74e1BhBnEiwAbqOAjE2apQmyHkzuo_mPIOzOQ8gXFBqQBNNo7MmQVjcH8DlFazNkwj56pRoC8qMQAvD_BwE&gclsrc=aw.ds
https://www.trip.com/hotels/lhasa-hotel-detail-39400195/lhasa-hotel-vip-building/?cityId=41&checkIn=2025-04-15&checkOut=2025-04-18&adult=2&children=0&subStamp=3001547&crn=1&ages=&travelpurpose=0&curr=usd&hasAidInUrl=true&link=title&hoteluniquekey=&subChannel=&masterhotelid_tracelogid=902e172401574f27b0c7e9a345652fac&NewTaxDescForAmountshowtype0=F&detailFilters=17%7C1~17~1*80%7C0%7C1~80~0&hotelType=meta&trip_sub1=&locale=en-XX
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• Полудневен круиз по река Ли с включен трансфер от хотела до пристанището и от 
Яншуо до хотела в Гуйлин;  

• Полудневна екскурзия с посещение на древните крепостни стени и Голямата Пагода на 
Дивата Гъска в Сиан; 

• Полудневна екскурзия с посещение на Музея на Теракотената армия в Сиан;   

• Полудневна панорамна обиколка на Шанхай с основните забележителности;  

• Входни такси на посещаваните обекти;  

• Местно екскурзоводско обслужване;  

• Медицинска застраховка с покритие 10 000 евро; 

• Подробна туристическа информация за Китай;   

• Водач-преводач от Профи Травъл Център, който съдейства на групата през цялото 
време на програмата, както и при организацията на свободното време.  

 

Цената на пакета не включва:  

• Самолетен билет на авиокомпания Емирейтс София–Дубай–Пекин и Шанхай– Дубай–
София с 1бр. чекиран багаж + 1бр. ръчен багаж и включени летищни такси– 1 590 лв на 
човек - гарантирана цена за всички записани до 31/01/2025. След тази дата може да се 
наложи доплащане за самолетните билети. След заплащане не може да се връщат суми 
по тях; 

• Традиционна вечеря с Патица по пекински: 95 лв на човек при група от 10 туристи с 
включени трансфери от/до хотела; 

• Тан Династия Шоу в Сиан с включена вечеря и трансфери от/до хотела: 150 лв на човек 

при група от 10 туристи – БЕЗПЛАТЕН БОНУС ДО 31/01!  

• Такса обслужване местни екскурзоводи и шофьори – 60 USD на човек (заплаща се на 
място); 

• Застраховка “Отмяна на пътуване“ и прекъсване на пътуването по неотложни, 
независещи от клиента причини – по желание и при записване; 

• Напитки по време на хранене и лични разходи. 
Важно!  

• Цената на екскурзията е валидна при група от минимум 14 туристи. 

• Необходими документи за записване: сканирано копие от валиден задграничен 

паспорт (минимум 6 месеца от датата на връщане), подписан договор и програма с 
Профи Травъл Център и депозит от 2000 лв на човек и цената на самолетния билет 

София-Дубай-Пекин//Шанхай- Дубай-София; 

• Плащането може да се извърши в брой или с карта в офиса на фирмата или по банков 
път:  
"ПРОФИ ТРАВЪЛ ЦЕНТЪР" ООД, банка ОББ, София ,  
IBAN: BG70UBBS81551000554940        
BIC: UBBSBGSF   

• Краен срок за събиране на групата: 15.07.2025; 

• Доплащането на общата цена на пътуването става в срок до: 01.08.2025;  

• За посещението на Китай няма задължителни ваксини; 

• От 30 ноември 2024 г. до 31 декември 2025 г. гражданите на България, притежатели 
на обикновени паспорти, ще могат да посещават Китай за престой до 30 дни без да се 
нуждаят от виза; 

• Допълнителните екскурзии се заявяват и заплащат в лева по курса на долара за деня в 
офиса ни при доплащането на екскурзията;    

• Смяната на посочените хотели с подобни от същата категория не се счита за значителна 
промяна на програмата.   
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Цените са изготвени при валутен курс 1 щ. долар = 1,83 лв  и при увеличение на валутния курс на щ. долар към 
лева с повече от 3% туроператорът си запазва правото да преизчисли сумата по доплащането за екскурзията към 
датата на финално доплащане, която е 01.08.2025г.  

За допълнителните мероприятия, като отделна част и невлизащи в Общата пакетна цена, туроператорът не 
носи отговорност. Те се провеждат изцяло по желание и на собствена отговорност от страна на записалите се 
клиенти. 

Туроператорът не носи отговорност при анулиране или смяна на часовете на полетите от страна на 
превозвачите. Туроператорът има сключена застраховка «Отговорност на туроператор» при ЗД «ЕВРОИНС» с 
адрес на управление гр. София, бул. «Христофор Колумб» 43. 


